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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
28 жовтня – 3 листопада 2010 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Прем'єр-міністр України Микола Азаров визначив для Європейської комісії ряд 
принципових питань, які вимагають рішення для встановлення вільної торгівлі між 
Україною і Європейським Союзом. Як передає кореспондент УНІАН, з переліком цих 
питань М.Азаров ознайомив Комісара ЄС по торгівлі Карела де Гухта в ході зустрічі. 
Перш за все, відзначив Прем'єр, це питання відмови від експортних субсидій у 
двосторонній торгівлі. Другим питанням є відмова від механізму встановлення вхідних цін 
на сільськогосподарську продукцію. «Встановлення таких цін відразу робить нашу 
продукцію неконкурентоспроможною на ринках», - підкреслив М.Азаров. 
Крім того, Прем'єр-міністр України підкреслив необхідність розгляду питання про 
динаміку тарифних квот і мита, маючи на увазі поступове розширення квот і зниження 
розміру мита. 
Також, підкреслив М.Азаров, Україна вважає за необхідне відмовитися у вільній торгівлі 
від інструментів торгового захисту. 
 
http://economics.unian.net/, 28.10.2010  
Відбулася зустріч із експертом Організації економічного співробітництва та розвитку 
(ОЕСР) з аграрних питань Ольгою Мелюхіною та керівником групи з міжнародної 
інтеграції аналітичного дорадчого центру Блакитної стрічки Програми розвитку ООН 
Іриною Кобутою. 
Зустріч пройшла під головуванням заступника директора Департаменту 
зовнішньоекономічного співробітництва М.В. Нетеси. Від Міністерства в зустрічі також 
взяли участь представники Департаменту економіки та управління державною власністю, 
Департаменту фінансів, Департаменту ринків тваринництва з Головною державною 
племінною інспекцією та Департаменту розвитку аграрного ринку. 
Зустріч відбулася в рамках проведення ОЕСР роботи з підготовки чергового моніторингу 
та оцінки аграрної політики країн, які не є членами Організації, у тому числі України, за 
дворічний період. Присутні представники міністерства стисло поінформували учасників 
зустрічі про поточний стан розвитку агропромислового комплексу; визначені Урядом 
напрямки реформування галузі; переговорний процес євроінтеграції та створення Зони 
вільної торгівлі із країнами ЄС; стану фінансування галузі; заходи з регулювання 
внутрішнього ринку та експортний потенціал галузі; а також проблемні питання, які на 
сьогодні існують у галузі. 
Огляд аграрної політики України, підготовлений експертами ОЕСР, разом з оглядами 
сільського господарства інших країн буде презентовано на черговому Глобальному форумі 
з питань сільського господарства навесні 2011 року. 
 
http://minagro.gov.ua/, 29.10.2010  



Польща готова допомогти Україні адаптувати вітчизняний агропромисловий комплекс до 
стандартів і вимог Європейського Союзу, передати досвід модернізації агросектору, 
переходу його на інвестиційно-інноваційну модель розвитку. Про це 29 жовтня у Варшаві 
йшла мова на зустрічі президента Українського союзу промисловців і підприємців, 
співголови Польсько-українського форуму партнерства Анатолія Кінаха з Міністром 
сільського господарства і розвитку сільських районів Республіки Польща Мареком 
Савицьким, передає прес-служба УСПП.  
Сторони обговорили напрямки активізації співпраці між Україною й Польщею в 
агропромисловому секторі. При цьому М.Савицький відзначив значний потенціал і велику 
затребуваність українського агросектору на світових продовольчих ринках.  
 
АПК-ІНФОРМ, 01.11.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Россільгоспнагляд просить Україну надати оновлений список українських підприємств, 
зацікавлених у постачаннях тваринницької продукції до Росії. Про це повідомляє 
Россільгоспнагляд, посилаючись на результати зустрічі в Києві Голови 
Россільгоспнагляду Сергія Данкверта з Міністром аграрної політики України Миколою 
Присяжнюком і Головою Державного комітету ветеринарної медицини України Іваном 
Бісюком. 
Як повідомляє російська служба, нещодавно ветеринарна служба України відкликала 
власні акти перевірок м'ясо - і молокопереробних підприємств України в зв'язку з їх 
невідповідністю російським ветеринарно-санітарним вимогам і нормам, виявленим у ході 
спільної інспекції у вересні 2010 року.  
Так, Россільгоспнагляд просить надати Україну оновлений список українських 
підприємств, зацікавлених у постачаннях тваринницькій продукції до Росії й гарантій 
ветеринарної служби України про їх відповідність російським ветеринарно-санітарним 
вимогам і вимогам Митного союзу. Згодом ці підприємства будуть проінспектовані за 
участю фахівців Россільгоспнагляду. 
Окрім цього, обговорювалися питання постачань рибної продукції з України до країн-
членів Митного союзу, а також підсумки інспекції рибопереробних підприємств України, 
проведеної фахівцями Россільгоспнагляду у вересні 2010 року.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 28.10.2010 
Міністр аграрної політики Микола Присяжнюк зустрівся з керівником 
Россільгоспнагляду Сергієм Данквертом. У ході зустрічі було обговорено питання 
взаємодії ветеринарних служб України та Росії. 
Сторони також обговорили питання транзиту тваринницької продукції через територію 
Росії до Казахстану з підприємств України, не атестованих Россільгоспнаглядом і не 
включених станом на 1 липня 2010 року до реєстру підприємств, що мають право на 
експорт продукції на територію Митного союзу. 
Крім того, на зустрічі йшлося про взаємне зближення позицій України з позиціями країн-
членів Митного союзу. Россільгоспнагляд також повідомив, що за підсумками перевірок 
рибопереробних підприємств України, прийнято рішення включити в список 
постачальників до РФ 6 з 8 проінспектованих підприємств. Цей список підлягає 
узгодженню зі членами Митного союзу. Підприємства можуть бути включені до  
затвердженого  списку  після усунення на них раніше виявлених порушень та надання 
гарантій безпеки ветеринарною службою України. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 01.11.2010 
Інспектори державного нагляду ДП «Івано-Франківськстандартметрологія» впродовж 
десяти місяців 2010 року перевірили молокопродукцію на загальну суму 153 тис. 368 грн. 



Через невідповідність нормативній документації (НД) було забраковано продукцію на 
суму 14 тис. 545 грн. Фахівці перевірили 9 з 16 молокопереробних підприємств області, 
порушення виявили на 7 із них. 
Серед основних порушень на перевірених підприємствах, які виробляють молоко, 
селянське масло, сметану, кисломолочну продукцію, тверді та сичужні сири, найчастіше 
траплялася невідповідність продукції вимогам НД за фізико-хімічними (масова частка 
жиру, наявність рослинних жирів) та мікробіологічними показниками. Причинами таких 
порушень є невідповідність технологічної документації вимогам чинним НД, недоліки 
підготовки виробництва, порушення технологічної дисципліни та незадовільний 
контроль її дотримання, порушення вимог санітарних норм і правил та періодичності 
випробувань продукції, незабезпечення належних умов зберігання готової продукції на 
складах тощо.  
Окрім цього, фахівці ДП «Івано-Франківськстандартметрологія» провели ряд заходів 
щодо перегляду відповідності зареєстрованих технічних умов на молокопродукти 
вимогам чинних НД. Зокрема, приводять ТУ у відповідність чинної нормативної бази на 
підприємствах, де вони не відповідали вимогам НД.  
 
Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики, 
03.11.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Україні необхідно переглянути стандарти якості продуктів харчування, щоб вони стали 
конкурентоспроможними на внутрішньому й зовнішньому ринках. 
Про це Прем'єр-міністр України Микола Азаров заявив в ефірі Першого національного 
телеканалу. «Якщо ми хочемо конкурувати, і особливо на ринку Європейського Союзу, то 
ми винні, і ЄС нам про це говорить, переглянути багато стандартів по виробництву 
продуктів харчування. І ми цим займатимемося – однозначно. Я вже такі доручення дав», - 
заявив М.Азаров. 
 
http://economics.unian.net, 29.10.2010  
АНОНС 
22 листопада 2010 року в столиці Об’єднаних Арабських Еміратів м. Абу Дабі 
проходитиме інвестиційний форум «Інвестиції в аграрний сектор України». Організатор 
форуму – Діловий центр «Україна – Близький Схід» при підтримці Комітету Верховної 
Ради України з питань аграрної політики і земельних відносин та Посольства України в 
ОАЕ.  
Мета Форуму – залучення інвестицій у перспективні проекти аграрного сектору України 
шляхом встановлення ділових контактів із потенційними інвесторами та корпораціями 
ОАЕ, які інвестують у розвиток галузі закордоном. Формат проведення заходу - 
представлення проектів інвестиційним організаціям, проведення особистих зустрічей, 
відвідування виставки SIAL and IPA Middle East 2010. 
 
http://minagro.gov.ua/, 01.11.2010 
АНОНС 
9-12 листопада за сприяння Міністерства аграрної політики України відбудеться VІI 
Міжнародна агропромислова виставка ”АГРОФОРУМ–2010” та ХІІІ Агропромислова 
виставка „ФЕРМЕР УКРАЇНИ-2010”. 
Організатори: Асоціація фермерів та приватних землевласників України, ТОВ 
„Міжнародний виставковий центр”, ТОВ „Експо-Центр „Господар” за сприяння  
Міністерства аграрної політики України. 
Головна мета міжнародного "АГРОФОРУМУ 2010" – це сприяння розвитку ринкових 
відносин в агропромисловому комплексі України, подальшій інтеграції АПК України в 



міжнародні ринкові структури, забезпечення адекватної інфраструктури ринку, розгляд 
передових технологій, які забезпечують екологічно чисті продукти харчування.  
Під час роботи Форуму буде проведено 13-й Всеукраїнський конкурс на краще фермерське 
господарство, краще оформлення обласної експозиції фермерів та краще представлення 
фермерського господарства, планується проведення конференцій, презентацій українських 
та закордонних фірм, виробників і постачальників продукції для агропромислового 
комплексу, демонстрація передових технологій, інноваційних рішень та розробок у цій 
галузі. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 02.11.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Проведений Рахунковою палатою аудит засвідчив, що в Україні не впроваджуються 
принципи охорони навколишнього природного середовища, невиснажливого використання 
природних ресурсів, а отже, сталого розвитку країни. Аудитори виявили численні недоліки 
в системі фінансування й використання коштів держбюджету та відверте нехтування 
природоохоронним законодавством. Як наслідок, антропогенне та техногенне 
навантаження на навколишнє природне середовище в Україні з кожним роком зростає. 
Кабінет Міністрів України не забезпечив ефективного використання коштів, які 
виділяються державою на збереження природно-заповідного фонду та формування 
національної екологічної мережі. Кошти держбюджету розпорошуються між головними 
розпорядниками, які у своїй діяльності орієнтуються на відомчі, а не загальнодержавні 
інтереси. 
Через відсутність системного підходу до виконання Загальнодержавної програми 
формування національної екологічної мережі України на 2000-2015 роки поставлені нею 
завдання не виконуються. Як наслідок, приведення її до вимог функціонування у 
Всеєвропейській екологічній мережі унеможливлюється. 
"Основу сталого розвитку на національному рівні становлять три ланки: продумана 
екологічна, соціальна й економічна політика, - підкреслив на засіданні Колегії Голова 
Рахункової палати В. К. Симоненко. - Без припинення сьогоднішньої неконтрольованої, з 
огляду на екологічні вимоги, суспільної діяльності, яка призводить до значного зниження 
природного й ресурсного потенціалу, суттєвого збіднення біологічного розмаїття, 
знищення споконвічних природних ландшафтів, про сталий розвиток нашої країни можна 
й не мріяти". 
 
Прес-служба Рахункової палати, 01.11.2010 
 
 
 


